



0 858235 730007

85-82-35-73

(49.8)



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА**

Вариант 2

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников „Ломоносов“

по обществознанию

Веласовой Валентина Юрьевна

фамилия, имя, отчество (в родительном падеже)

Дата

«16» февраля 2020 года

Подпись участника

Веласова

Чистовик - 1.

Задание 4 е. прохождение 2 пункта

автографии ведёт к позитивной некритической личности, а в отдельные случаи формирует конфликтные со стороны общественности и государства. Существуют различные штампы среди которых патриотическое удовольствие, стремление практиковать бескородие и сострадание, желающие следовать общественному примеру, или злонамеренный правильный образ (поступок с юрисконсультом так, как хотят вы, чтобы поступали в такой). Типичные поступки автографии являются добрею воле и общественная помощь. Руководимые данным общественным мнением являются косвенной социальной (умышленной), социальной (создание общественного бина) и т.д. В основе автографии есть тип гуманитарных принципов. Примерами автографии являются добромерская деятельность, геройские поступки, благотворительность и т.д.

Задание 1д

Домоносов 2020

Успешное ведение бизнеса зависит от правильного установления розничных цен. Помогите начинающему бизнесмену. Какие варианты установления розничной цены за одну единицу товара возможны в данном случае?

Известно, что на производство 9 шкафов потрачены материалы на сумму 720 тыс. руб.

Заработка плате рабочему персоналу составила 360 тыс. руб. Управленческие и общехозяйственные расходы составили 180 тыс. руб.

720 тыс : 9 = 80 тыс руб - потрачено на материалы для одной единицы товара

360 тыс : 9 = 40 тыс руб - зарплата рабочему персоналу за одну единицу товара

180 тыс : 9 = 20 тыс руб - управленческие и общехозяйственные расходы в расчете на одну единицу товара.

Рассчитаем себестоимость одного шкафа, вычислив сумму всех издержек, затраченных на одну единицу товара.

Издержки = сумма на материалы + зарплата рабочему + управленческие и общехозяйственные расходы.

$$80 \text{ тыс} + 40 \text{ тыс} + 20 \text{ тыс} = 140 \text{ тыс руб}$$

- В случае когда розничная цена за единицу товара ниже 140 тыс руб, ведение бизнеса будет происходить в убыток.

Будет

- В случае когда розничная цена за единицу товара равна 140 тыс руб, ведение бизнеса будет происходить НЕ в убыток, но прибыль будет получать не будет.

- В случае когда розничная цена за единицу товара выше 140 тыс руб, ведение бизнеса будет принести прибыль и является выгодным, успешным.

Следовательно, наилучший вариант - установление цены более 140 тыс руб, чтобы в первую очередь откупить все издержки и получить прибыль. Насколько высокую цену устанавливает производитель, изучив особенности рынка, проснившись о товаре конкуренции, спрос и предложение на товар.

Задание 2в

Представьте себя на месте юридического консультанта. Рассмотрите следующую ситуацию.

Маша купила в магазине лак для волос. Придя домой, она обнаружила, что срок годности товара истек. Однако в магазине лак для волос обратно не приняли, объяснив, что покупателю была предоставлена вся информация изначально, он согласился на условия договора и поэтому товар обмену не подлежит. Маша потребовала замены товара на аналогичный товар или такой же другой товар другой марки с перерасчетом покупной цены.

Вопрос: Правильно ли Маша поступила с юридической точки зрения? Как еще могла поступить в этой ситуации Маша с юридической точки зрения?

Маша поступила правильно, отправившись в магазин и потребовав вернуть товар обратно, обменять его на аналогичный или другой марки с перерасчетом покупной цены. Действие магазина неправомерно, т.к. в соответствии с ЗоЗПП продается товар с истекшим сроком годности, не отвечающий заявленным качествам, запрещено. В течение 2х недель со дня приобретения покупатель вправе требовать возврата денежных за таковой товар, если он не устранил обратиться в Администрацию защиты прав потребителей и далее подать в суд на магазин, если он не согласится на ее требование вернуть деньги за товар или заменить его на другой.

Задание 3д

Прочитайте внимательно текст. В тексте допущены ошибки. Перепишите текст, исправив допущенные ошибки.

Официальное название Индии – Индийский Союз. По форме правления Индия – президентская республика. Формой территориально-государственного устройства Индии является унитарное государство. На протяжении второй половины XX века правящей партией несколько раз была социалистическая партия Индии. По численности населения Индия занимает третье место в мире.

Официальное название Индии – Индийский Союз. По форме правления Индия – парламентская республика. Формой территориально-государственного устройства Индии является федерация (федеративное государство). На протяжении второй половины XX века правящей партией несколько раз была единая партия Индии. По численности населения Индия занимает третью место в мире.



Задание 4е

В социальных науках исследуются различные социальные явления, их наиболее существенные черты, функции, взаимосвязи. Ниже приведена цитата, в которой говорится об одном из социальных явлений.

«Нравственное учение позитивизма. Оно состоит в возвышении альтруизма над эгоизмом, общественных интересов над личными. <...> Не только деятельное искание общественного блага будет беспрестанно представлять способ, наиболее пригодный и обычный для обеспечения частного благополучия, но благодаря влиянию – одновременно более непосредственному и более чистому, а впоследствии более сильному, – возможно, более полное проявление великодушных наклонностей станет главным источником личного счастья, даже когда награда будет исключительно заключаться в неизбежном внутреннем удовлетворении». (О. Конт «Общий обзор позитивизма», «Дух позитивной философии»)

1. Дайте определение понятия в соответствие с данным ниже примером.

Альтруизм – это социальное явление, выступающее в качестве категорий позитивной философии; проявляющееся в таком поведении индивида, когда он ставит общественные интересы выше своих, руководствуясь нормами морали и доброй волей и не преследуя в своих поступках корыстных мотивов; обеспечивающее и регулирующее общественность и самоознанием, а не государством.

Помните, что, одно и то же понятие можно определить по-разному. Изучите данный ниже пример определения. Обратите внимание на структуру определения. В логике такое определение называется родовидовым.



2. Опишите это социальное явление (не менее 7 предложений).

Альтруизм как социальное явление проявляется в однократном поступке или повторяющейся деятельности ^{индивида или групп} индивидов, направленной на обеспечение общественного блага, например, на добровольную бескорыстную помощь нуждающимся. Альтруизм можно назвать формой девиантного (отклоняющегося) поведения, поскольку не каждый индивид способен на совершение альтруистического действия, значит, это явление ограничено ^{психологически} отдаленностью от общепринятой нормы. См. продолжение в чистовике-1.

Задание 5в

Представьте себе, что Вас пригласили выступить на международной конференции по конфликтологии. Тема Вашего доклада «Религиозный конфликт». Напишите эссе на эту тему. Проанализируйте причины, средства разрешения, формы проявления данного вида конфликтов. Приведите примеры из российской и международной общественной жизни. Сформулируйте свое мнение о мерах предотвращения подобных конфликтов. Аргументируйте Вашу позицию. Воспользуйтесь знаниями, полученными на уроках обществознания.

Современный мир представляет собой многообразную и многостороннюю конфликтную сферу. Более того, в ней есть место как для мирных религий (христианство, ислам, буддизм), исповедующих всеобщее единство людей, так и для национальных религий (сикхизм, иудаизм, конфуцианство и многие другие), исповедующих на отдельных территориях небольшие, ограниченные кругом единомышленников. На протяжении всей истории человечества, начиная с основания религий, постоянно имел место борьба религиозных конфессий. В условиях глобализации - интеграции и универсализации конфликтов - проблема сталкновения представителей различных конфессий из-за религиозных противоречий перешла в новый формат, поскольку несет разрушительных характера. Глобализация, поскольку несет разрушительных характера в обществе и приобретает все более широкие масштабы, затрагивая все страны и конфессии. Девизом, стоящим актуальным, является примирение данной темы, данное определение основополагающей в работе. Начиная с того что религия - это система норм, правил, связанных с писанием, образами, культовыми действиями, основанных на вере в сверхъестественное и отражающих взгляды ее последователей на мироздание и мироустройство. Для конфессий по-другому значимую по масштабам область имеет, исходя из этого, и ту же религию и находящуюся в постоянном противоречии с другой религией и находящуюся в постоянной взаимосвязи. В свою очередь, религиозный конфликт - это столкновение и противоборство интересов, взглядов, в основе которых лежат религиозные противоречия верующих.

Из-за причинами религиозных конфликтов могут быть: - отсутствие веротерпимости, тOLERАНТНОСТИ В ОБЩЕСТВЕ; - пренебрежение и стремление отдельных индивидов наложить превосходство своей религии над другими; - личные стечения отдельного взятого представителей конфессии; - отсутствие чёткого правового статуса религий в определенных государствах; - ущемление прав

и свобод громадам, основатое на их присущности к той или иной религии - отсутствие единого религиозного просвещения и культурного общего в обществе. Унаследовав приведенной выше причине, можно сделать вывод, что в основе они связанны с идеей религиозного превосходства ибо усиление достоинства и прав верующих. Религии могут порождаться как сущими верующими, так и государством и проводимой им политикой.

Религиозные конфликты могут проявляться в различных формах. Так, по степени распространения они могут быть локальными, национальными или глобальными; по субъектам взаимодействующим - внутреннеконфессиональные, между конфессиональные, между религиями и государством, религий и обществом. Конфликты могут проявлять ширко ибо перерастать в вооруженное. Вооруженность они становятся, если их вовремя не предотвратить, не разрешить.

Среди средств разрешения конфликтов подового рода возможны коррективные и незакоррективные методы. Незакоррективные включают уход от конфликтной ситуации, уступки одной стороной другой, они являются таковыми, т.к. не устраивают конфликт полностью, а лишь на время, т.е. вы можете повторяться снова. Коррективные включают саморуководство, кооперацию двух сторон, поиск путей решения, которые устроят обе стороны. Загасившую в религиозные конфликты вспышку величиваются третьи стороны, например, государство.

Обратимся к примерам религиозных конфликтов и их предотвращения. На территории Российской Федерации прославят более сотни народов, образное единство которых прославят различные национальностей и конфессий. В одном государстве участвуют все и православные, и католики, и протестанты, и иудаизм, и буддисты, и так далее. Конечно, религиозные конфликты неизбежны. Но государство стремится их предотвратить или хотя бы уменьшить, в первую очередь, провозгласив себя в Основном законе РФ Конституции РФ святой и единой государством. Это значит, что ни одна религия не может быть определена как государственное учреждение, от государства, независимо от конституционного статуса нашей религии. Говоря об основах конституционного права нашей страны, стоит сказать и о том, что Российская Федерация провозглашает демократическое государство. Конституция РФ провозглашает равенство всех граждан перед законами, их права и обязанности независимо от пола, расы, вероисповедания. Следование

но, в России представитель которой на Конгрессии имеет равные права и имеет активное участие в своем парламентском заседании или его отсутствии. Это во многом снижает вероятность возникновения религиозного конфликта.

Если вспоминать о гибельных последствиях прошлого прошлого религиозных конфликтов, то стоит упомянуть об испанской группировке ИГИЛ и таком понятии, как джихад. Джихад - это концепция в учении ислаха, подразумевающая исконичное превосходство данной религии, ислаховую обязанность которого призывать новых последователей к этой вере, а всех находящихся с ним - уничтожать. Во многом именно на религиозной почве в настоящем время так широкично распространена проблема международного терроризма. Так, например, испанская группировка ИГИЛ непреднамеренно распространяет террористические акты, чтобы показать свою приверженность террористической группе и избавиться от инакомыслящих. В данной ситуации и избавиться от инакомыслящих. В данной момент широкое сообщество всеми способами пытаются предотвратить распространение терроризма из-за религиозных причин, ведущих к терроризму, поиск путей разрешения конфликта. Путем проверки международных союзов, конгрессов, дискуссий, соглашений. Головное - сделать это мирным путем, а не отвергать агрессию на Америко.

Поэтому естественно, наиболее коррективными мерами предотвращения религиозных конфликтов являются разрешение религиозного патриотизма и равенства всех конгрессий на государственном уровне. Во-первых, такие меры сделают религиозную фракцию и ученичество прав верующих недопустимыми в правовой ткани Земли. Во-вторых, который будет иметь право временного осуществления своих политических прав и использования ресурсов для удовлетворения своих потребностей.

Еще одной важной мерой станет религиозное просвещение и поддержка веротерпимости, распространение толерантности и уважение ко всем религиям. Необходимо в силье рассказывать о традициях, религиозных обычаях представителей различных конфессий и призывать к уважительному отношению. В итоге станет влечь уроки религиозного просвещения, над которыми будут рассказывать знакомых членовников или с

одной религии (как например, ОПК - Основы православной культуры), а со всеми в обзорной варианте. Это позиция в будущем молодому поколению терпимо относиться к представителям различных конфессий, иметь представление, хотя бы самое, о религиях мира и определяться со своей собственной религиозной позицией.

Подводя итог своим рассуждениям, хочу отметить что верить в Бога или нет - это личный выбор каждого, так же как и выбор исповеди самой религии. Некто не имеет право навязывать другому ~~отно~~ какую-то веру и приуждать к её вероисповеданию. Это как если бы получило бесчестно, противоречит основам демократического государства. Но в отн. я уверена только в том что стремиться достичь эти идеи до конца, а особенно радикально конструированного верующего, сделает всё возможное для предотвращения религиозных конфликтов, ^{всё} что в наших силах.



Чертёжник

1). $420 \text{ тыс : } 9 = 80 \text{ тыс руб}$ - потрачено на сырьё материала для одного шкафа

$360 \text{ тыс : } 9 = 40 \text{ тыс руб}$ - зарплата рабочему персоналу за один шкаф.

$180 \text{ тыс : } 9 = 20 \text{ тыс руб}$ - управленческие и общезатраты расхода в расчёте на один шкаф.

Рассчитаем себестоимость одного шкафа, ^{включив} ~~все~~ суммы всех издержек.

это Издержки ~~Себестоимость~~ = ~~вс~~ сумма на материалы + зар. платы + упр. и общезатраты расхода

~~Издержки~~ $80 \text{ тыс} + 40 \text{ тыс} + 20 \text{ тыс} = 140 \text{ тыс руб.}$

Розничная цена за одну единицу товара должна превышать 140 тыс руб.

4). ~~правительственное учреждение получившее~~ ^{получившее}
~~общественные интересы налагавшие~~ ^{налагосорные}

окупаемые - ~~категории~~ ^{правительство} получившие ^{финансовые} средства ^{в качестве} социального аванса, ~~отступающее~~ в качестве категорий получившей финансовые, ~~онко-~~ ^{внешние} к корпорации морали, ~~обеспечивающие~~ ^{которые} определяются ~~богатства~~ ^{обратившимися} ^{или} ^{наличием}, ~~чувствующий~~ ^{в таком} ^{поведении} интересы ^{от} ^{корпорации} ^и ^{наличием} ^{их} ^{участия}, когда он становится ^{объектом} ^{занесённых} ^{на} ^{корпорации} ^{финансов} ^и ^{не} ^{предоставляя} ^{хорошее} ^{поступок} ^{по} ^{финансах} ^и ^{своих} ^{поступках}, ~~благодаря~~ ^{благодаря} ^{за} ^{финансов} ^и ^{финансов} ^и ^{финансов}.

Черновик

автографы как сущесв-
твующие явление проявле-
ются в однократном поступке или повторе-
нующимся длительное время через Чел-
овека, эти черновики, напечатанные на
беспространством подпись добровольную помочь
человечеству однажды обнаружение отчужденного
дела, например, авторские автографы
является проявлением обнаружение подчинение
предмета величарене, предают правильного
шгерами и тому же здание правою
сборщики (части). Важнейшее члены
автографы явление доброделе включая
отчужденные письма автографы ~~посет~~
~~верят~~ к различным географическим
местам в отдельных случаях ~~одинаково~~
одинаковых. Помимо ~~одинаково~~
отмечалось (единственного) подчинение
показаны по которым можно судить о
совершении автографического дела
а потому это явление отмечено он
однократном подле. Рукописи С.А. А.
создание одни делах неизвестного
состава.

~~Андрей Борисович Касатонов и ЯР.~~
Будем продолжать вперед
Арина Ерофеевна

Черновик 5 в.

РЕЛИГИОЗНЫЙ КОНФЛИКТ.

~~Современный мир~~
~~состоит в се~~
~~стущем предложу~~
~~ство~~

Межкультурная конфликтология
какология
анализ проблем, среди
других, проблем появляю
щихся все конфликты
причины из российской
и ино. эти. наши.
своё живее о
евро. хрестоматии
артикулятор

Современный мир представляет собой ~~составную~~
~~школьную~~ ~~религиозную~~ ~~школу~~, среди ~~в~~ ко-
~~торой~~ есть место как для ~~широ-~~ ~~широ-~~
~~всех~~ ~~民族~~ исповедующих ~~данных~~
~~культусами~~ ~~богов~~, имеющих широкое
~~наш~~ странение (Христ. буддизм ислам), так
~~и~~ ~~научное~~ ~~религии~~ (иктайдж, исламиза-~~ции~~
~~и~~ ~~индуизм~~ и ~~дру~~-~~гие~~), верно-~~вдох~~
~~внедренное~~ ~~на~~ ~~отрывных~~ ~~тер.~~ ~~отрыв~~
~~стально~~ ~~ориги.~~ ~~Юго-восточная~~ ~~Индия~~
~~стально~~ ~~ориги.~~ ~~Юго-восточная~~ ~~Индия~~

~~Индия~~ ~~в~~ ~~учебных~~ ~~материалах~~
~~школьных~~ ~~и~~ ~~университетских~~ ~~курсах~~
~~часто~~

На изображении все исторические
~~периоды~~ ~~и~~ ~~стадии~~ ~~истории~~
~~Индии~~ ~~и~~ ~~индийской~~ ~~истории~~
~~даже~~ ~~на~~ ~~европейской~~ ~~истории~~

Черновик
религиозных
конфессий
самых широкие
интересов
противоречие
своим
в основе
которых
личн.

личния - совокупность естества
 якори, правил полученных из прошлого
 и широкозрения, образов и поглядевших
 культовых действий, отраслей
 которых будоражат ее последователей
 на широкозрение и мировое
 видом. Так конфессия не
 группа или исследуя
 ищет решения, отвергая
 в за искусство, а не
 в художестве, но
 ищет. Многие

принципы: - вероисповедность
 традиционное богослужебное
 искусство в обществе существование
 национальной пресмы превосходящего
 и естественное национальное превосходство
 других наций как друзей, иных членов
 для отдельно бытия и живущих. Отдель-
 ствие правового генеза от правовых
 прав социальных норм в опред. конф.
 государстве, существование прав и добра
 оторван из за определенного
 на его вероисповедание.

Обратимся к примерам различных
 конфессий. На территории РФ практикуется
~~одно~~ ~~одно~~ общее богослужение
 различных национальностей и конфессий.
 В других зарубежных странах практикуется
~~одно~~ православные, и католики, и протестанты
 и мусульманы, и будисты, и буддисты...
 Кто это? Кто это, различные конфессии

Черновик неизвестен. Но государство стремится из их предотвратить в первую очередь
приводящий ~~сюда~~ ~~дело~~ светской ~~дел~~
~~делом~~ ~~что~~ Это значит, что в РФ
ни одна религия не имеет права отрекаться
от себя, ~~которое~~ ~~права~~ ~~сам~~ отрекать религию
и неизвестной информации также ~~на~~ неизвестной
стороне или демократической.

Чертеж предварительный

